
Να καταθέσω δύο ευσύνοπτες σκέψεις: 

 

▪ Δημιουργία πάρκου ησυχίας στο στρατόπεδο Κόδρα: Να διαμορφωθεί μέρος του στρατοπέδου Κόδρα, ως μία 

όαση απόλυτης ηρεμίας, καταφύγιο από τις συνθήκες υψηλής ηχορύπανσης της καθημερινότητας. Με ηχοπετάσματα, 

με φυσικά διαχωριστικά, με πολύ πράσινο, με ηχοαπορροφητικά πάνελ, όπου θα υπάρχουν παγκάκια, χώροι 

σκιασμένοι, ίσως κάποιες αιώρες, χλοοτάπητες και θέσεις εργασίες για όσους ενδεχομένως θέλουν με ένα laptop να 

εργαστούν σε ανοιχτό χώρο, να περπατήσουν ή απλά να καθίσουν, να σκεφτούν, να διαλογιστούν, να 

αναστοχαστούν... Η είσοδος θα αποτρέπεται σε μηχανοκίνητα, κατοικίδια, και οτιδήποτε δεν συνάδει με την 

αδιαπραγμάτευτη ησυχία και οποιονδήποτε δεν δύναται να τη σεβαστεί. Στόχος είναι η ηρεμία που θα εισπράξει ο 

επισκέπτης στο πάρκο ησυχίας να τη μεταφέρει στους χώρους που θα κινηθεί και θα συνυπάρξει. 

 

▪ Επαναχρησιμοποίηση κτιρίων για περιβαλλοντική ενημέρωση: Στην κατεύθυνση της επαναχρησιμοποίησης- 

αλλαγής χρήση κτιρίων, τα υπάρχοντα κτίσματα, θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν ως μόνιμοι χώροι ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης των επισκεπτών για περιβαλλοντικά προβλήματα και δη για την ανακύκλωση και στους οποίους 

θα μπορούν ενίοτε να διοργανώνονται περιβαλλοντικές και άλλες συναφείς δράσεις. Στη φιλοσοφία της αειφόρου 

ανάπτυξης και με μότο το «σκέψου παγκόσμια και δράσε τοπικά» οι χώροι θα διαμορφωθούν με επιτοίχιες 

ενημερωτικές πινακίδες, φωτογραφίες, πάνελ και banners που θα παρουσιάζουν την εικόνα των απορριμμάτων που 

καταλήγουν από τις «ανεπτυγμένες χώρες» σε χώρες του τρίτου κόσμου, και τη σύνδεση αυτής της πραγματικότητας 

με τη δική μας ευθύνη για περιορισμό των απορριμμάτων, σωστή ανακύκλωση, κομποστοποίηση και 

επαναχρησιμοποίηση υλικών.  

▪ Στόχος είναι ο επισκέπτης να βγαίνει από αυτά συνειδητοποιημένος ότι οτιδήποτε συμβαίνει στον πλανήτη επηρεάζει 

όλους. 

 

Παράκληση τέλος, να απαγορεύεται το κάπνισμα ως ένδειξη σεβασμού στους συνανθρώπους μας και σε έναν χώρο 

που προσδοκούμε να αποτελέσει στολίδι και τοπόσημο για την πόλη μας. 

 


